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                      CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

       Estado de São Paulo

 E-mail: camara@lancernet.com.br

 Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br


Ata nº 2318 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia três de agosto de 2004. Aos três dias do mês de agosto do ano dois mil e quatro, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2318ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alessandro Pedro Marangoni, Almiro Sinotti, Antonio Tadeu Marchetti, Cristina Aparecida Batista, Edson Sidinei Vick, Flávio José Santos Pinto, Hilderaldo Luiz Sumaio, Jorge Luis Lourenço, José Belloni, José Nilson de Araújo, José Roberto Malachias Ferreira, Paulo Roberto Ferrari e Valdir Rosa. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2317, da Sessão Ordinária de 27.7.2004, a qual, não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Vereador Valdir Rosa requereu a dispensa da leitura do Expediente. Aprovado por unanimidade de votos. Logo, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço, determinou que constasse da Ata o Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; “Especial Cidadania” - Jornal do Senado; Revista de Administração Municipal - “Municípios”; “IBAM Noticiário” e “Canal 51” ; 02) – Guia de Viagem - Intervias; 03) – Prospectos: “Seminário Nacional sobre Gestão de Resíduos – Valorização e Participação”, realização UNESP; “Jornada do Meio Ambiente”, realização AREA/CREA e OAB/SP Pirassununga; 4) – Oferta de Placas da Real Placas; 5) – Boletim de Publicações Griffon, de 28/7 e 2/8/2004; 6) – Divulgação da Noite de Autógrafos do livro “Quem matou Che Guevara”, do Jornalista Saulo Gomes; 7) – Ofício Especial da Câmara Municipal de Brotas, congratulando-se com esta Casa de Leis pela comemoração ao aniversário de emancipação político-administrativa da cidade de Pirassununga; 8) – Ofício do Secretário do Rotary Club de Pirassununga, informando que o Rotary Club de Pirassununga está sob nova direção de novo Conselho Diretor; 9) – Convite da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, para a inauguração das novas instalações do Pronto Socorro e do Pronto Atendimento de Convênios, dia 6/8/2004; 10) – Ofício CG. Nº 2069/2004, do Gabinete do Secretário do Estado da Educação, em atenção ao requerimento nº 224/2004, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, a respeito da manutenção dos cursos da EE “Gal. Asdrúbal da Cunha”; 11) – Comunicados do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, nºs 103854, 103855, 112876 e 12877/2004, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do FNDE; 12) – Ofício/Sec/nº 464/2004, da Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de São Paulo, referente à II AGRIFAM – Feira Estadual da Agricultura Familiar e do Trabalho Rural, de 13 a 15/8/2004; 13) – Ofício 041/04, do Conselho Municipal de Assistência Social – COMAS – Pirassununga, referente ao requerimento 223/2004, de autoria dos Vereadores Almiro Sinotti e José Nilson de Araújo, que encaminhou cópia do convênio da Prefeitura com a Fundação El Shammah ao Tribunal de Contas e Ministério Público; 14) – Ofício do Comandante do 11º Esquadrão de Cavalaria Mecanizada, em atenção ao requerimento 239/2004, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, pleiteando autorização para estacionamento junto à Avenida Newton Prado; 15) – Ofício do Colegiado Diretor da Academia Pirassununguense de Letras, Artes, Ciências e Educação, em atenção ao requerimento nº 236/2004, de autoria desta Presidência, onde congratula-se com a APLACE pelo seu 28º aniversário de fundação; 16) – Ofício nº 543/2004/E N Limeira, da Caixa Econômica Federal, sobre contrato de repasse de recursos do Orçamento Geral da União; 17) – Ofício nº 247/2004, da Responsável pela Secretaria Municipal dos Direitos da Criança, do Adolescente e da 3ª Idade, acusando recebimento e agradecendo convite para a Sessão Solene alusiva ao transcurso do 181º Aniversário do Município e entrega de Títulos Honoríficos; 18) – Of. Gab. Nº 477/2004, do Executivo Municipal, convidando esta Presidência a proceder o hasteamento da Bandeira do Município na praça principal, dia 6/8, às 8h00, bem como os demais edis a comparecerem à solenidade; 19) – Ofício Gab. Nº 447/2004, do Executivo Municipal, em atenção ao requerimento nº 157/2004, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que o auxílio da Guarda Municipal, Conselho Tutelar e Secretaria Municipal da Criança, Adolescente e 3ª Idade, prestado à E.E. Gal. Asdrúbal da Cunha, pela segurança e regular desenvolvimento de seu trabalho, seja estendido às demais instituições de ensino de Pirassununga; consignando ainda votos de congratulações aos  membros dos referidos órgãos municipais; 20) – Ofício nº 004/04 – SMFC, do Executivo Municipal, encaminhando a memória de cálculo referente ao orçamento para o exercício de 2005; 21) – Ofício nº 54/2004 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhando Veto Total ao Projeto de Lei nº 54/2004, que dispõe sobre a obrigatoriedade da destinação de pilhas, baterias e lâmpadas usadas e dá outras providências. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa, para dar parecer; 22) – Ofício nº 55/2004 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhando Veto Total ao Projeto de Lei nº 55/2004, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos supermercados e similares, localizados no Município de Pirassununga, a possuírem carrinhos de compras com cadeiras de rodas acopladas e dá outras providências. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa, para dar parecer; 23) – Requerimento do cidadão Antonio Carlos Bueno Barbosa, protocolado sob nº 1015, em 3/8/2004, requerendo cópias autenticadas das comunicações do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo feitas à Edilidade, referentes às aprovações das contas anuais da Prefeitura Municipal, exercícios 1997, 1998 e 1999; 24) – Requerimento do cidadão Antonio Carlos Bueno Barbosa, protocolado sob nº 1016, em 3/8/2004, referente ao Processo TC-2681/026/00, que trata das Contas Anuais do Exercício de 2000 (do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo). As indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 25) – Indicação nº 286/2004 de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que seja colocada lombada ou redutores de velocidade na Rua Antenor Pereira; 26) – Indicação nº 287/2004 de autoria do Vereador Almiro Sinotti, para que retorne o ponto dos coletivos na Avenida Newton Prado, proximidades da Padaria da Avenida; 27) – Indicação nº 288/2004 de autoria do Vereador Almiro Sinotti, para que ordene fiscalização do Setor de Posturas e da Vigilância Sanitária com relação à pretensão de se instalar depósito para reciclagem de lixo no imóvel situado à Rua Dr. Ivo Xavier Ferreira, nº 2861; 28) – Indicação nº 289/2004 de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que ordene o asfaltamento da continuação da Avenida Ângelo Bruno; 29) – Indicação nº 290/2004 de autoria do Vereador José Belloni, para que seja colocado urgentemente lombada ou redutor de velocidade no cruzamento da Rua Chile com a Rua Venezuela, na Vila Esperança; 30) – Indicação nº 291/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, para que seja colocada placa na UBS da Vila Santa Fé com o nome de seu homenageado, Sr. “João Balbi” ; 31) – Indicação nº 292/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, para que verifique a possibilidade de firmar convênio com o Governo do Estado, a fim de se construir uma ciclovia na Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy; 32) – Indicação nº 293/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, para que verifique a possibilidade de promover o recapeamento das ruas do Jardim Eldorado; 33) – Indicação nº 294/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, para que promova o recapeamento das vias públicas do Jardim Petrópolis; 34) – Pedido de Informações nº 44/2004, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, referente à situação do Bairro Vertentes do Mamonal; 35) – Pedido de Informações nº 45/2004, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, encaminhando abaixo-assinados da Sociedade Amigos do Bairro Cachoeira de Emas, onde solicitam informações sobre o Parque Ecológico de Cachoeira de Emas. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Ver. Hilderaldo Luiz Sumaio, que procedesse à leitura dos requerimentos: 36) – Requerimento nº 252/2004 de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com a Corporação Musical Pirassununguense pela abertura das comemorações do aniversário da cidade. Aprovado por unanimidade de votos; 37) – Requerimento nº 253/2004 de autoria dos Vereadores Alessandro Pedro Marangoni e Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais dez edis, congratulando-se com o Jornalista Saulo Gomes, pela publicação de seu livro e realização da noite de autógrafos. Aprovado por unanimidade de votos; 38) – Requerimento nº 254/2004 de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais onze edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. José Maluf. Aprovado por unanimidade de votos; 39) – Requerimento nº 255/2004 de autoria dos Vereadores Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais dez edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. Orlando Franceschini. Aprovado por unanimidade de votos; 40) – Requerimento nº 256/2004 de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais nove edis, a ser encaminhado ao Sr. Engº. Og Fray, Chefe da Seção Técnica RC.13.3 – D.E.R., para que seja analisada a possibilidade de construir uma rotatória em frente ao CEPTA-IBAMA e AFA, a fim de proporcionar mais segurança aos usuários da Rodovia SP-201 – Euberto Nemézio Pereira de Godoy. Terminada a leitura dos requerimentos, usou da palavra o Vereador José Nilson de Araújo, proferindo com relação ao requerimento do Vereador Malachias: “Nós fomos procurados pela Elaine, que desenvolve um projeto dentro da Secretaria da Criança, para que pudéssemos entrar em contato com a Procuradoria do Município e para que ali fosse desenvolvido um projeto para crianças. E não sei se está havendo um equívoco com relação àquele local; inclusive, foi limpo pela Prefeitura, foram lá, fizeram o serviço, já pintaram toda aquela área; pode ser que anteriormente estava muito sujo aquele local e o morador havia feito esse pedido ao Vereador para que se tomasse essas providências; mas, isso já foi; já foi feita toda essa limpeza; inclusive, já foi pintado o local para que esse projeto seja iniciado. Inclusive, está sendo feito através de Decreto. Esse Decreto já passou pela mão do Prefeito e está simplesmente na Secretaria de Administração para que possa sair na Imprensa Oficial do Município e resolver em definitivo esse problema. Então, acredito que a resposta a esse pedido virá nessas condições, dizendo que já vai ser usado pela Secretaria da Criança, para desenvolver um projeto, se não me falha a memória, que é o EPAS. Tenho certeza que vai beneficiar, e muito, a comunidade de Cachoeira de Emas e também a comunidade da Vila Santa Fé”. Aparteou o Vereador Malachias: “Jamais vou discordar das suas palavras porque isso realmente, na terça-feira passada, Vossa Excelência falou sobre isso. Agora, essa carta que recebi da Sociedade de Amigos do Bairro da Cachoeira chegou às minhas mãos esta semana, assinado por umas trinta ou quarenta pessoas, pedindo que eu fizesse um pedido de informação, que seria do Parque Ecológico. Tenho certeza absoluta também que, no meu pedido de informação, não constei nada sobre sujeira; talvez, nossa funcionária da Câmara tenha colocado isso e, quando assinei, passou em branco sobre isso; mas, meu pedido de informação seria sobre o que seria feito do Parque Ecológico, que essas trinta, quarenta pessoas querem saber por escrito”. Voltando, o Edil Nilson disse ao Edil Malachias: “Com certeza, o senhor pode estar passando a elas que será usado pela Secretaria Municipal da Criança, para desenvolver o projeto do EPAS. Também não poderia deixar de parabenizar o trabalho do Vereador Alessandro Marangoni e Vereador Flávio Procópio que, na noite de ontem, estivemos juntos na noite de autógrafos do Jornalista Saulo. É óbvio que houve um trabalho dos dois Edis nos bastidores. Ontem, nós estivemos lá e realmente estava muito bom e ótimo. Inclusive, com bastante pessoas da sociedade, diversificadas, isso é de bastante importância; que outras vezes mais possa acontecer isso, com o trabalho do nosso amigo e companheiro aqui da Câmara, Alessandro Marangoni e também o Vereador Flávio Procópio. Obrigado”. Não havendo mais Vereadores inscritos e ninguém mais querendo fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 33/2004, de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e Almiro Sinotti, que visa autorizar o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa Interdisciplinar e de Participação Comunitária para Prevenção e Combate à Violência nas Escolas da Rede Municipal de Ensino e dá outras providências. Foram apresentadas as emendas de nºs 01 a 06/2004, que receberam pareceres verbais favoráveis das Comissões Permanentes. Colocado em votação, o Projeto de Lei nº 33/2004 foi aprovado em primeira discussão por unanimidade de votos, bem como as emendas apresentadas; 02) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 72/2004, de autoria do Vereador Edson Sidinei Vick, que visa autorizar o Poder Executivo a criar, através da Secretaria Municipal de Educação, o “Programa para Formação Profissional de Deficientes”. Foi apresentada a emenda nº 01/2004, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, a qual foi retirada a pedido do autor, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Em votação, o Projeto de Lei nº 72/2004 foi aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Neste momento, assumiu a direção dos trabalhos o Vice-Presidente, Vereador Antonio Tadeu Marchetti, para fazer uso da palavra o Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço: “Nós tivemos na última segunda-feira, no Paço Municipal, na apresentação de um trabalho elaborado com relação à saúde pública, uma auditoria. Infelizmente, motivos de última hora me fizeram estar ausente. Nós tivemos lá a presença do Vereador Almiro Sinotti, depois do Vereador Belloni e também do Vereador Antonio Tadeu Marchetti. Na oportunidade, foi apresentado um trabalho; eu tive a felicidade depois de ir atrás para saber o que tinha acontecido, como tinha acontecido e eu colhi cópia desses documentos e pretendo fazer um requerimento na próxima semana, até parabenizando o Sr. Prefeito, a Secretaria Municipal de Saúde, na pessoa do Dr. Palavéri, pela forma como foi elaborado o trabalho, um trabalho realmente de uma profissional que vem desenvolvendo um trabalho na área da saúde em diversos municípios do nosso País e não só do nosso Estado, que realmente tem conhecimento de como funciona a saúde pública, como deve funcionar o Programa de Saúde da Família. Depois vou também fornecer e deixar à disposição dos senhores Vereadores documento que consegui junto ao Secretário de Saúde, onde ela apresenta numa linguagem bem fácil de compreensão, o que acontece, o que está acontecendo dentro do nosso Município. Em alguns momentos, faz bastante elogios e, em alguns momentos, ela coloca situações onde deverá a Administração Pública tomar cuidado para que não chegue ao caos a nossa saúde. Ela apresenta o que acho importante: a necessidade de um acordo, de um trabalho conjunto entre a Santa Casa , Pronto Socorro e Poder Executivo. Acho isso de suma importância. A partir desse trabalho, que é um trabalho profissional; não foi um trabalho que possa ser levado de cunho político; então, é um trabalho que poderá ser apreciado, observado, analisado e aplicado por qualquer um que for eleito para administrar Pirassununga nos próximos quatro anos. Então, realmente espero que um trabalho deste seja tomado e levado a sério. Aparteou o Vereador José Belloni: “Foi muito interessante mesmo; não lembro o nome daquela profissional, muito competente, que trabalhou cinco anos no Ministério da Saúde e, realmente, conhece mais de mil municípios; vem fazendo um trabalho conforme disse na fala dela. O que a gente notou é isso que Vossa Excelência disse. O que é a crítica construtiva? Falta essa integração. A Santa Casa, as Unidades Básicas de Saúde e Pronto Socorro. Uma pessoa que utiliza, por exemplo, uma gestante ou uma mulher que dá à luz, vai à Santa Casa e depois não tem retorno, como foi feito tudo, o diagnóstico, para as Unidades Básicas de Saúde que depois vão dar acompanhamento no caso. Falta essa integração. Então, precisa mais computadores, médicos especializados. Acho que foi muito importante e a gente vai ter oportunidade depois, o nobre Presidente vai passar para todos”. Retomando a palavra, o Edil Jorge Luis Lourenço disse: “O importante, realmente, é que, depois desse trabalho apresentado, o Secretário da Saúde, em consonância com o Prefeito Municipal, já tomou algumas atitudes no sentido de repassar um pouco mais de verba para a nossa Santa Casa, coisa que nós vimos batendo e debatendo para que acontecesse. Vejo que isso é importante que aconteça. Talvez, daqui para a frente, e tomara que realmente os homens que tenham a direção do Município na mão, Poder Executivo é claro, desenvolvam metas no sentido de que esse belo trabalho apresentado tenha resultados benéficos para nossa cidade. Muito obrigado”. Não havendo mais Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, o Presidente em exercício deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, datilografada e conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da Câmara, que vai devidamente assinada. 



